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 A CARICO:  SOCIETA' 
 CFB 944 Multa € 30,00 TEXCART MONDIAL 
 per offese agli arbitri, a fine gara, da parte di uno spettatore del pubblico locale. (recidiva) 
 
 DFB 2143 Multa € 30,00 TRUZZI 
  Per: insulti rivolti ai direttori di gara da parte del pubblico locale e per atteggiamento irriguardoso del dirigente addetto 

all'arbitro durante il terzo set nei confronti del primo arbitro. 
 
 DMB 1546 Multa € 30,00 POLISPORTIVA POZZA ASD 
 per gravi offese rivolte agli arbitri durante il quinto set e a fine gara da parte dei sostenitori al seguito. 
 
 U16MF 4007 Multa € 30,00 ROBUR A.COSTA 
  per gravi intemperanze ed offese alla fine del terzo set dei tifosi avversari al seguito nei confronti del pubblico locale. 
 
 U16MF 4007 Multa € 30,00 ENERGY VOLLEY 
 per gravi intemperanze verbali e offese alla fine del terzo set  del pubblico locale nei confronti del pubblico avversario. 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DMA 1347 Multa € 50,00 ARESTINTORI UNO 
  Per: insulti rivolti ai direttori di gara da parte del pubblico al seguito (recidiva) 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CFC 1145 Richiamo VOLLEY 2002 
  Per: assenza allenatore in panchina 
 
 CMA 146 Richiamo MONTICELLI VOLLEY 
  Per: assenza allenatore in panchina 
 
 U16ME 4006 Richiamo YOGA VOLLEY FORLI 
  Per: ritardata presentazione dirigente addetto all'arbitro 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CMA 146 Multa € 15,00 MONTICELLI VOLLEY 
 per la sospensione inflitta al proprio allenatore (art 59 comma 4 Regolamento Giurisdizionale) 
 
 U16MD 4003 Multa € 13,00 S.DI P.ANDERLINI TRENKWALDER 
  Per: ritardo inizio gara - 13 minuti 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 U16FF 3357 Multa € 26,00 PALLAVOLO ENDAS CESENA 
  Per: mancanza dirigente addetto all'arbitro 
 
 U18FD 3068 Multa € 26,00 ROMAGNA IN VOLLEY 
  Per: mancanza dirigente addetto all'arbitro 
 
 U18FE 3076 Multa € 26,00 SD VOLLEY 2002 SRL 
  Per: mancanza dirigente addetto all'arbitro 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 DFC 2347 Ammonizione            ELLEPPI VOLLEY BOLOGNA  LAMBERTINI FRANCESCA 
  cartellino giallo per proteste (due penalità) 
 
 U16MF 4007 Ammonizione            ROBUR A.COSTA  FARINELLI NICOLAS 
  cartellino giallo per gesti antisportivi e irriguardosi nei confronti degli avversari (due penalità) 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 DMB 1545 Ammonizione con diffida       DREAM TEAM B.F. VOLLEY  VELLANI ENRICO 
  cartellino giallo per proteste (somma di penalità - sei) 
 
 U16MF 4007 Ammonizione con diffida       ENERGY VOLLEY  CARGIOLI ANTONIO MARIA LEONE 
  espulsione per un set per gravi offese al primo arbitro (tre penalità) 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CMA 146 Squalifica per 1 (una) giornata effettiva di campionato      LB - VOLLEY SASSUOLO  GRIMALDI DANIELE 
 espulsione per un set per gravi offese rivolte al secondo arbitro (somma di penalità - cinque) 
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 DMB 1546 Squalifica per 1 (una) giornata effettiva di campionato     POLISPORTIVA POZZA ASD  ORLANDI TOMMASO 
 cartellino giallo per proteste per frase irriguardosa verso il primo arbitro (somma di penalità - nove) 
 
 A CARICO:  DIRIGENTI 
 CMA 146 Sospensione da ogni attività federale per giorni 7     LB - VOLLEY SASSUOLO     EGIDI FRANCESCO 
 per gravi offese e minacce verso i direttori di gara 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CFA 743 Sospensione da ogni attività federale per giorni 7    NOCETO VOLLEY CLUB     ROSSETTI STEFANO 
  cartellino giallo per proteste (somma di penalità - quattro) 
 
 CFB 944 Sospensione da ogni attività federale per giorni 7     TEXCART MONDIAL     ASCARI FABRIZIO 
  cartellino giallo per proteste (somma di penalità - quattro) 
 
 DMA 1343 Sospensione da ogni attività federale per giorni 7     REGGIOCASE.IT GRAMSCI    PALMIERI IURI 
 cartellino giallo per frase irriguardosa nei confronti della panchina avversaria (somma di penalità - quattro) 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CMA 146 Sospensione da ogni attività federale per giorni 14    MONTICELLI VOLLEY  BARTOLOMEO MAURO 

 perchè, nonostante dovesse scontare un periodo di squalifica, impartiva direttive tecniche alla sua squadra per tutta 
la durata della gara posizionandosi  tra il pubblico. 

 
 DMB 1546 Sospensione da ogni attività federale per giorni 14  POLIPSORTIVA POZZA ASD     ORLANDINI STEFANO 
  squalifica per offese agli arbitri (somma di penalità otto) 
 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LE N. 344 E 1342 DI CUI SI ATTENDE IL RAPPORTO DI 
GARA 
 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 25/03/2010 
 
 
IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI       
 
 
 

  
 

 


